

С любовью к нашим друзьям

В рамках Года экологии в России с января 2017 г. в городе Отрадном проходит экологическая акция “Покормите птиц зимой!”

К этой акции присоединились и воспитанники ГБОУ школы-интерната г.о.Отрадный вместе с родителями под руководством воспитателей Клинковой Е.И и Яшкиной Т. А. (На фотографии показаны кормушки - лучшие работы детей).



В течение месяца ребята упорно трудились. Все заготовили и принесли из дома строительные материалы: доски, гвозди, столярные инструменты. Было приятно наблюдать за тем, как деревянные брусочки постепенно превращались в домики - кормушки. В группе ни на минуту не замолкали радостные голоса детей и весёлые стук молоточков. Казалось, что вся комната - это большая мастерская, где “маленькие мастера” творят чудеса. Когда

кормушки были готовы, ребята положили в них корм, насыпали семечки, крошки хлеба и вместе с родителями и воспитателями отправились устанавливать их на деревья.

Ясное утро бодрило всех присутствующих, мороз пощипывал ребятишек за щёки и нос, но любовь к пернатым друзьям помогала справиться с поставленными задачами. Повесив кормушки, все с нетерпением стали ждать своих друзей - пернатых гостей. Мёрзнуть долго не пришлось, сначала к кормушке прилетели шустрые воробьи, затем грозные вороны и маленькие синички. Были довольны и ребята, и птицы! Ведь кто, если не человек поможет в таких тяжёлых для птиц ситуациях? Каждый должен протянуть руку помощи пернатым и только совместными усилиями мы сможем сделать мир лучше и чуточку добрее!

Так пускай эти участники акции, воспитанники школы-интерната, станут примером для остальных жителей города, чтобы все не только увидели, но и ответили своими действиями на этот призыв: "Покормите птиц зимой!"

Особую благодарность хотим выразить семьям, принявшим активное участие в городской акции: Хоснуллиным, Ермолаевым, Васильевым, Козловым.

Воспитатель: Клинкова Е.И.